



昨天下午,与同学结伴下河发生意外

# 大学生白浪河游泳溺亡

本报4月22日热线消息(记者 赵松刚)22日下午3点左右,山东经贸职业学院几名大学生结伴到白浪河湿地公园游玩,期间几名学生决定到河内游泳,一名会游泳的市场营销汽车专业学生赵某,不幸溺水身亡。

22日下午3点20分,潍坊市中医院接到急救电话称,在白浪河湿地公园附近河段,一名学生溺水。接到电话后,潍坊市中医院急救车紧急赶往事发现场。这时,溺水学生赵某

已经被救上岸。现场,包括岸边值班保安和很多市民在内,围在溺水学生周围。

被救学生只穿着一条短裤,躺在岸边。经过医生的检查,这名溺水学生已经没有了气息。随后被送往潍坊市中医院。

下午5点左右,记者赶到潍坊市中医院,发现赵某已被紧急送往急救科。几名与赵某同校的山东经贸职业学院学生,接到电话后,也赶到了医院。一名在大厅守候的学生告

诉记者,他与赵某是一个宿舍,下午4点左右,他接到电话,说是赵某“呛着了”,送到了医院里,他随后和同学们往医院赶。

这名学生称,当他赶到医院时,发现赵某已经因为溺水时间太久,失去了心跳。他告诉记者,因为今天是周末,赵某和学校的几个同学就到白浪河湿地公园游玩,期间下水游泳,发生了意外。这名同学同时告诉记者,据他所知,赵某并非是因为不会游泳而溺水

的,而是在游泳中出现了意外情况。

记者赶到时,溺水学生赵某的家属正在赶往潍坊的路上。记者在潍坊市中医院急救室确认了赵某溺水身亡的消息。医生告诉记者,溺水意外,有可能是因为水温较低,导致学生身体发生意外状况,最终溺水。随着天气逐渐转热,不少人开始下水游泳,但是,即便是会游泳的人,也可能因为酗酒、水温低、肌肉不松弛,导致溺水意外发生。

《癌症妈妈欲放弃治疗救儿子》追踪>>

## “我变成双眼皮,

### 比以前漂亮了”



在病房内,妈妈开心地看着刚拆完纱布的康康。

本报4月22日热线消息(记者 董惠)做完矫正手术3天后,在潍坊眼科医院的病房里,刚摘下纱布的康康看到自己崭新的容颜时高兴地说“我变成双眼皮,比以前更漂亮了”。

21日,在病房里,眼睛上仍然裹着纱布的康康虽然不时透露出些许紧张,但更多的是难掩的兴奋。医生给他拆完纱布后,康康努力睁了下眼睛,就开始四处找镜子,迫不及待地要看看自己的新样子。

看着自己的眼睛不仅睁开了、变大了,而且还成了双眼皮。康康笑着对一旁的妈妈说,“我变得比以前漂亮了”。而在康康手术第二天就外出打工的康康爸爸也打来关心电话,康康兴奋地语无伦次,中间还不忘向电话那头的妹妹炫耀一番,“我现在变成双眼皮了,比你都漂亮”。

康康的妈妈看着儿子这么开心,也在一旁乐开了花。她告诉记者,以前因为眼睛的问题,康康一直很自卑,经常一

个人缩在角落不与人沟通。现在看起来,康康变得自信了,见谁都乐意说上几句。

在手术以前,因为眼睛问题,康康看周边事物时,都得仰着头,现在的康康也看东西时恢复正常了。

对于康康的眼睛变成双眼皮了,他的主治医生告诉记者,因为做此类手术,需要在眼睛周边开个小口。为了美观,将伤口做到眼眉与眼睛之间,虽然康康的眼睛现在看起来还是肿的,但是三个月至半

年后,他的眼睛将恢复地跟正常人差不多。

而在病床附近,记者看到有一些牛奶、水果等。医院的工作人员称,这些天来,虽然社会上不少好心人给他们母子俩捐钱,但康康妈妈一直特别节省,不舍得吃,从家里带了干粮。这两天康康动了手术,她也是只给孩子买点好吃的,剩下的才留给自己吃,牛奶、鸡蛋,都是医院里工作人员及工作人员送来的。

谣传“犯罪团伙专门抢劫幼小儿童”

# 网上散播抢儿童谣言被拘留

本报4月22日热线消息(记者 赵磊 通讯员 范国强)“不知从哪个地方来了一个犯罪团伙在安丘,专门抢劫幼小儿童!”22日,记者获悉,一男子在网上散播谣言,安丘警方迅速辟谣,并对造谣者处以行政拘留。

“紧急通知:目前不知从哪个地方来了一个犯罪团伙在安丘,专门抢劫幼小儿童!”4月17

日,一条耸人听闻的传闻迅速从网上传播开来,引起许多网友和家长的不安。安丘警方获得消息后,迅速展开侦查。然而,经过证实,这条传闻并不属实,只是道听途说的谣言。警方通过技术手段,查到了谣言的源头。该谣言发布于一名吴姓男子的腾讯博客和QQ空间。

今年25岁的吴某是安丘市新安街道人。4月16日,吴某听

到别人谈论,最近安丘市某街道连续发生了“3起幼儿被抢案”。未经过证实,吴某就信以为真,并将其传闻发布在自己腾讯博客和QQ空间中,并提示网友转发此信息。

短短一天时间,有150余名网友浏览了吴某发布的信息,许多闻听谣言的家长担惊受怕,有市民还通过电话向公安机关反映情况、求证真相。4月

18日,安丘警方迅速对网上传闻进行查证,经查所谓发生的“3起幼儿被抢案件”纯属子虚乌有。安丘市公安局网安大队遂立案调查,并于18日晚,将涉嫌利用互联网散播谣言的吴某在家中抓获。

4月19日,安丘警方迅速辟谣,并依法对利用互联网造谣的吴某处以行政拘留5日。

原来,这天下午,43岁的赵女士因患有鼻炎到中心医院耳鼻喉科检查,当时患者太多她就坐在口腔科门前排队等待,不小心把钱包落在了那里。

赵女士开车回家时,经过一家商铺门前,想买些豆浆回去,结果找来找去却找不到钱包了。她急忙又回到中心医院寻找,然而此时大夫都下了班,走廊内也很少有人走动,找了半天没找到。

当晚7点钟,赵女士接到了城里派出所民警的电话,感到十分意外。里面的2000元钱一分没少,赵女士非常感动。4月22日,赵女士为好心人送去了锦旗。

狡猾小贼为转移侦查视线报假案  
盗窃后反报警  
称自己被偷

本报4月22日热线消息(记者 赵磊 通讯员 孟祥超 鲁军)22日,诸城市公安局民警告诉记者,一男子盗窃房东物品后,为转移视线报假警谎称自己货车被盗。警方一番侦查,最终将伪装成受害人的嫌犯揪出。

诸城市的裴某搞个体加工生意,3月30日下午6时许,他打电话报警称,自己停放在出租房大院中的一辆货车被盗。第二天中午,正当刑警大队民警对此案进行调查时,裴某租用的院子的房东刘某也赶来报警。他存放在院子内一个旧集装箱内的共计价值28万余元的漆包线被盗。据刘某称,3月30日上午他出去送货,让裴某帮忙看门,第二天中午当他打开集装箱后才发现原先存放的漆包线不见了踪影。

民警在对刘某漆包线被盗现场进行调查时发现,存放漆包线的旧集装箱门锁没有任何撬盗痕迹。而刘某的钥匙平时一直挂在身上,租用刘某院子的裴某以及在此处干活的工人均有接触钥匙的机会。

虽然裴某是本案的受害人之一,但不能排除其作案嫌疑。正当民警打算对所有可疑人员进行再次排查时,却发现裴某不见了踪影。“他这一失踪,嫌疑就突然变大,”民警称。

经过一个周的走访摸排工作,民警于4月14日在诸城市林家村镇一处院落门口处将潜逃的裴某抓获。裴某很快交代了伙同犯罪嫌疑人杨某盗窃刘某漆包线的犯罪事实,自己的货车被盗正是为了转移侦查视线而报的假案。

同日,民警将裴某的同伙杨某以及收赃的孙某一并抓获,被盗漆包线全部追回。22日,记者从诸城市公安局获悉,犯罪嫌疑人裴某、杨某已被刑事拘留,孙某则被取保候审。

看病时丢了钱包

正着急,  
钱包主动“找上门”

本报4月22日热线消息(记者 赵磊)一女孩看病时捡到一个钱包,随后,一场病人、医生、民警寻找失主的“接力赛”开始了。最终,钱包完好无损回到了失主手中。22日,失主赵女士为好心人送去了锦旗。

4月9日下午,孙女士带着女儿洋洋到青州中心医院皮肤科诊治。当孙女士到一楼收费处交费取药时,洋洋在口腔科门诊前的座位上发现了一个鼓鼓的钱包,里面有厚厚的一沓钞票,还有身份证以及好几张银行卡。

孙女士取药回来,得知情况,就和洋洋一起等待失主,却始终无人认领。于是,孙女士把钱包交给了门诊处的范大夫,请她帮忙寻找失主。

范大夫怕失主着急,就一直在门诊处等着,又联系医院“一卡通”收费处,请工作人员根据相关线索查找失主,但是却没有查到失主的联系方式。下班时间过了,也没有等到失主,范大夫就把钱包交到了单位的警务室,请值班人员再继续查找。

正在值班的民警接到这个钱包后,通过公安网查询,查到了失主的家庭地址在偶园街。多方查询后,终于联系上了失主赵女士。

原来,这天下午,43岁的赵女士因患有鼻炎到中心医院耳鼻喉科检查,当时患者太多她就坐在口腔科门前排队等待,不小心把钱包落在了那里。

赵女士开车回家时,经过一家商铺门前,想买些豆浆回去,结果找来找去却找不到钱包了。她急忙又回到中心医院寻找,然而此时大夫都下了班,走廊内也很少有人走动,找了半天没找到。

当晚7点钟,赵女士接到了城里派出所民警的电话,感到十分意外。里面的2000元钱一分没少,赵女士非常感动。4月22日,赵女士为好心人送去了锦旗。